Uklad blokéw macierzy sztywnosci elementu
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Macierz elementu z przegubem w wezle poczgtkowym
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Macierz elementu bez przegubow

Macierz elementu z przegubem w wezle koncowym
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Grupa 1

Wyznaczyé sktadowe macierzy sztywnosci elementéow ramy plaskie;.

Podaé postacie blokow A, B i C macierzy sztywnosci w lokalnym uktadzie wspétrzednych z
doktadnosciq do 5 miejsc znaczgcych [kN, kN/m, kNm]
E:=17 GPa d:=15 cm r::%

4

Ji= ”'4’” —92485.049 cm* A:=7.1r2 =176.715 cm> EJ:=E-J EA=E-A

EJ=422.458 kN -m* EA=300414.8 kKN

Uklad blokow macierzy sztywnoSsci elementu

o2

C'B

Warunki brzegowe (podporowe)

Y2:=6.5 m-%: 3.25000 m

X4:=6 m+5 m-g:9.75000 m



Element "1

"

Bloki macierzy elementu bez przegubéw

Lz=3 m=3.00000 m Ly=Y2=3.25000 m L:=\/(Lz)>+(Ly)® =4.42295 m
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Element "2" -  Bloki macierzy elementu bez przegubow

Lz:=X4—3 m=6.75000 m Ly:=0.5 m—Y2=-2.75000 m Li=\/(Lz)* +(Ly)* =7.288690 m
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Element "4" - Bloki macierzy elementu bez przegubow

Lz:=11 m—X4=1.25000 m Ly:=—2m Li=\/(Lz)® +(Ly)® =2.358495 m
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Element "3" - Bloki macierzy elementu z przegubem w wezle poczqgtkowym

Lz:=5 m-g:3.75000 m  Ly=—6 m=—6.00000m Li=\/(Lz)+(Ly)’ =7.075486 m
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